

Saison 2023 der AK 65
Schon vor dem Saisonstart war abzusehen, dass der Mannschaft der AK 65 eine schwere Saison bevorstehen wird, da als Neuzugang nur Armin Fischer die Mannschaft verstärken konnte und einige eifrige Punktesammler der letzten Jahre teilweise durch Krankheiten und privater Termine für den Captain Reinhard Diehl nicht zur Verfügung standen.
Der Start am 11.05.2023 beim GC Wiesloch war noch hoffnungsvoll denn Reinhard Diehl mit 90 und Armin Fischer mit 91 Bruttoschlägen waren unter den 6 Tagesbesten und die Mannschaft landete im Mittelfeld. 
Im zweiten Spiel am 25.05.2023 waren wir zu Gast beim GC Lobenfeld der 14 Tage zuvor von starken Regen und Sturmschäden heimgesucht worden ist und man nicht sicher war das gespielt werden konnte. Es wurde aber alles unternommen das das Spiel stattfinden konnte und es hat geklappt und es war für alle Mannschaften die gleichen Bedingungen. Zwar landeten wir auf dem 4 Platz aber der Rückstand auf die TOP-Truppe dieser Gruppe der GC Heilbronn vergrößerte sich auf 55 Punkte aber auf Platz 2 waren es nur 24 Punkte. Noch Hoffnung.
Beim derzeitigen Tabellenführer dem GC Heilbronn mussten wir am 15.06.2023 antreten. Mit Ausnahme der Heimmannschaft lagen die anderen Mannschaften innerhalb von 8 Punkten auseinander. Erfreulich war aus Sicht des GC Bruchsal, dass Klaus Bauer mit 87 Bruttoschlägen mit Volker Thron vom GC Heilbronn schlaggleich die besten Spieler an diesem Tag waren. Trotz allem rutschten wir auf Platz 5 der Gruppe ab.
Am 29.06.2023 waren wir zu Gast beim GC Bad Rappenau und gingen, ob der Kooperation mit Bad Rappenau und der damit verbundenen Platzkenntnisse, voller Hoffnung in die Begegnung. Leider klappte es an diesem Tag auch nicht so richtig, denn außer Armin Fischer der mit 87 Bruttoschlägen unter den 6 Besten lag konnte die Mannschaft die Erwartungen nicht auf den Platz bringen. Mit dem Ergebnis von 114 Bruttoschlägen landeten wir auf dem derzeitigen letzten Platz.



Somit ist vor den letzten beiden Spielen am 27.07.2023 beim GC Sinsheim und am 07.09.2023 das Heimspiel in Bruchsal, dass sich die Mannschaft mindestens wieder ins Mittelfeld der Gruppe zurückkämpft. Zwar ist ein Abstieg nicht in Sicht, sofern der BWGV keine 4. Liga einführt, aber die Motivation war zu erkennen.
Auf Jungs zeigt was Ihr könnt..
Michael Käpernick
    




